
近畿本部 農林水産部会 決算幹事会 議事録 

日 時 令和５年５月２４日（水）19:00～ Zoom によるオンライン会議 

 

１．部会⾧挨拶  

２．第６回総会（年次大会）議案について【案】説明  

 1）議案第 1 号 令和 4 年度活動計画について・・・別紙 1 により宇田幹事⾧説明 

   議案とすることについて承認を得る 

  

2）議案第 2 号 令和 4 年度会計報告について・・・別紙２により中桐会計幹事説明 

・源泉徴収額の誤振込７９５円については、R5 の予算に現金で戻してもらう。R4 決算

としては預け金状態であることを確認 

・R3 に対して、約 52,000 繰越額の増について、経常外収益等において当部会の賛助団

体の恩恵を十分利用することができたとの認識を共有した。 

・繰越額について、どの程度まで内部留保することが妥当かについて相談。参与から、

問題となるレベルの額ではないとの認識を共有。 

・幹事⾧から、将来見学会で大型バスを借り上げる場合も想定して、30 万円程度の運転

資金は必要との意見。 

・参与から、他組織ではタクシー利用が多いとの情報提供があった。 

・R５年度の見学会の状況も踏まえ、将来計画を検討することとし承認を得る。 

 

【付記】通帳残額と帳簿は一致しているので、証憑書類の整理は中桐会計幹事が仲矢監事の

確認を受けて、総会での監事報告の段取りを行う。 

 

 3）議案第 3 号 令和 5 年度活動計画について・・・宇田幹事⾧説明 

・Ｒ４年度と同様の講演会回数として作成、Ｒ５の見学会担当幹事を赤木幹事メインと

することで了解を得る。 

・第２４回講演会（合同）については、ほぼ内容が固まったのでこれから参加募集をか

ける。 

・第２３回講演会（総会後）については、和歌山県岩出市で市民活動を通じた県有林の

管理を行っている団体（根来元気の森）の事務局⾧に、「きのこ」の話を交えて講演依

頼をすることで承認。 



・１次、２次合格者へのセレモニーについて、新規会員獲得は地道に行う必要があり、

近畿本部とのお付き合いもあるので、これまで行事予定に入れていなかったが含める。

旅費については部会から支出することで承認。 

・農林水産部会単独講演会の担当幹事の分担について承認。 

・大枠のテーマとして、２３回が「林」２４回が「一般＋農」、２５回が「農」、26 回が

「水産」 

・見学会テーマは、赤木幹事に一任。 

 

4）議案第 4 号 令和 5 年度 予算計画について・・・中桐会計幹事説明 

・講演会の回数、1 月は近畿本部主催の倫理シンポジウムを当部会の準ずる活動に位置

付けるので、講演会回数を 4 に修正。 

・雑支出は、Ｒ５も必要なので前年並みに計上し修正。 

・近畿本部からのＣＰＤ補助金についても前年度並みに修正。 

 以上修正することで承認。 

 

 ５）議案第 5 号 その他事項 

・幹事については、随時募集を行う、部会の運営に参加会員から意見が出されれば、そ

の他事項として議題とすることで承認。 

 

 ６）その他申し合わせ事項 

部会の活動と予算期間の取り扱いについて下記で申し合わせた。 

・活動計画・予算については 4 月 1 日～翌年 3 月 31 日を年度として取り扱う。 

・ただし、4 月 1 日～総会(年次大会)開催までの期間を出納猶予期間として、前年度予

算を帳簿上取り扱うことを可能とする。 

・講師の源泉徴収税預り金に関しては税制に準じて暦年で処理する。（12／31 が境） 

 

令和５年５月２４日、農林水産部会 幹事会（決算）において上記の通り議事が行われた。 

＜出席幹事＞ 

部会⾧ 浦 博善  参 与 綾木 光弘   会計幹事 中桐 栄 

幹事 坂元 通夫  幹 事 赤木 知裕   幹事⾧ 宇田毅（文責者） 


